



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Руководитель следственного управления СК России по КЧР провел прием граждан



13 ноября 2020 года руководитель следственного управления по республике Щепкин Н.В. провел прием граждан для жителей г. Карачаевска и Карачаевского района КЧР.

На личный прием обратилось трое жителей республики. Обращения граждан касались вопросов расследования уголовных дел, находящихся в производстве следственного отдела по г. Карачаевску, а также проблем социального характера.

В ходе приема гражданам разъяснены положения нормативно-правовых актов, регулирующих правоотношения, затрагивающие поставленные вопросы, и даны консультации по реализации их прав и законных интересов в ходе предварительного следствия.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

13 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1515213>